

# ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΤΕΛΙΚΟΥ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΚΩΔΙΚΩΝ TAXIS\_NET ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ

**ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ:** Η ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 48 ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ. **ΜΟΝΟΝ** ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΤΕΛΟΥΣ Η ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΓΚΥΡΗ.

ΤΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΤΕΛΟΣ ΥΠΟΛΟΓΙΖΕΤΕ ΩΣ ΕΞΗΣ:

- 35 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ.
- 35 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΜΗ ΑΣΤΙΚΟ

ΤΑ **ΑΣΤΙΚΑ / ΟΙΚΟΠΕΔΑ** ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ **ΟΛΑ** ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΤΕΛΟΣ.

ΤΑ **ΜΗ ΑΣΤΙΚΑ / ΑΓΡΟΤΙΚΑ** ΤΕΜΑΧΙΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ ΜΟΝΟΝ ΤΑ 2 ΠΡΩΤΑ **ΑΝΑ ΟΤΑ** ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ.

ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ **ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΜΑΤΩΝ** ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ 20 ΕΥΡΩ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΤΕΛΟΣ

**ΑΡΧΙΚΑ ΑΝΟΙΓΕΙΣ ΤΟ SITE ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΝΟΝΤΑΣ ΚΛΙΚ [ΕΔΩ](https://www.ktimatologio.gr/)**  
[\[https://www.ktimatologio.gr/\]](https://www.ktimatologio.gr/)

Το screenshot απεικονίζει την αρχική σελίδα του Κτηματολογίου. Στην κορυφή υπάρχει ένα μενού με τις ακόλουθες επιλογές: Φορέας, Γραφείο Τύπου, Διαγωνισμοί / Διαβουλεύσεις / Συμβάσεις, Εξυπηρέτηση πολιτών, Αναζήτηση, EN, A+, A-. Κάτω από το μενού, υπάρχουν περισσότερες επιλογές: ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ, Κτηματογράφηση, Κτηματολόγιο σε λειτουργία, Δασικοί Χάρτες, Έργα υποδομής, ΝΕΡΟΣ. Το κεντρικό μέρος της σελίδας έχει έναν μπλε φόντο με κυματιστά μοτίβα και ένα εικονογραφημένο τοπίο της Αθήνας. Το κείμενο στην κεντρική περιοχή αναφέρει: 'Ηλεκτρονική Εξυπηρέτηση για όλα! Γραφείο Κτηματογράφησης Αθηνών'. Κάτω από αυτό υπάρχει ένα κουμπί 'Ενημερωθείτε εδώ'. Στην κάτω αριστερή γωνία, υπάρχει ένα κόκκινο βέλος που δείχνει προς το κουμπί 'Ενημερωθείτε εδώ', με την ετικέτα 'ΒΗΜΑ 1'. Στην κάτω δεξιά γωνία, υπάρχει ένα πεδίο αναζήτησης με τον τίτλο 'Αναζήτηση' και το υπότιτλο 'Δείτε τι συμβαίνει στην περιοχή σας'. Το πεδίο αναζήτησης περιλαμβάνει δύο πεδία εισαγωγής: 'Όνομα' και 'Περιοχή'.

## Κτηματογράφηση

» Επικαιροποίηση Στοιχείων Επικοινωνίας

» Ηλεκτρονική Δήλωση Κτηματολογίου (Ν.2308/1995)

» Έκδοση νέου εντύπου οφειλής

» Εκτύπωση Αποδεικτικού Υποβολής Δήλωσης

» Προανάρτηση

» Ανάρτηση - Αιτήσεις Διόρθωσης - Αίτηση Χορήγησης Πιστοποιητικού Κτηματογραφούμενου Ακινήτου

» Συνεδριάσεις επιτροπών ενστάσεων

» Τελικά στοιχεία κτημ/σης - Αρχικές εγγραφές

» Εντοπισμός μέσω κινητού

**ΒΗΜΑ 3**



## Κτηματολόγιο σε Λειτουργία

» Υπολογισμός τελών και δικαιωμάτων

» Διανυσματικό αρχείο Κτηματογραφικού Διαγράμματος

» Αιτήσεις έκδοσης πιστοποιητικών

» Υπηρεσία επιβεβαίωσης Πιστοποιητικών

» Το κτηματολόγιο μου

## Δασικοί Χάρτες

» Ανάρτηση

» Προηγούμενες Αναρτήσεις Δασικών Χαρτών

» Υποβολή Αντιρρήσεων

### ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

Η δυνατότητα εκτύπωσης Αποδεικτικού Υποβολής Δήλωσης του Νόμου 2308/1995 για το Ελληνικό Κτηματολόγιο, αφορά στις δηλώσεις που έχουν υποβληθεί στο γραφείο κτηματογράφησης μετά την **2/7/2014** και έχει εξοφληθεί το οφειλόμενο πάγιο τέλος κτηματογράφησης. Εκτιμώμενος χρόνος δυνατότητας εκτύπωσης αποδεικτικού, 48 ώρες μετά την πληρωμή.

Επιπλέον, η δυνατότητα εκτύπωσης Αποδεικτικού Υποβολής Δήλωσης αφορά όλες τις δηλώσεις που έχουν υποβληθεί ηλεκτρονικά - ανεξαρτήτως ημερομηνίας υποβολής - και έχουν ολοκληρωθεί ως προς την επεξεργασία τους. Επισημαίνεται ότι το αποδεικτικό δεν εκτυπώνεται άμεσα με την υποβολή της ηλεκτρονικής δήλωσης.

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης του αποδεικτικού, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το αρμόδιο Γραφείο Κτηματογράφησης.

Για την εκτύπωση του Αποδεικτικού Υποβολής Δήλωσης του Νόμου 2308/1995 για το Ελληνικό Κτηματολόγιο είναι υποχρεωτική η καταχώρηση των κωδικών ασφαλείας που χρησιμοποιείτε στις εφαρμογές του taxisnet.

Για να συνεχίσετε πατήστε: [ΕΙΣΟΔΟΣ](#)

**ΚΛΙΚ ΣΤΟ ΕΙΣΟΔΟΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΚΩΔΙΚΩΝ TAXIS NET ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ**

**ΕΠΕΙΤΑ ΤΟ ΕΚΤΥΠΩΝΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΣ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΜΕ ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΓΓΡΑΦΑ**

**ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ/ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΣΑΣ, ΤΗΝ ΠΡΟΑΝΑΡΤΗΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣΤΕ ΤΟΝ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΜΑΣ**

ΤΟΡΟ\_SOLUTIONS  
[www.topografikes-luseis.gr](http://www.topografikes-luseis.gr)

